XEWOR

BeepTHOe pe3bboBoe coegnHeHue, yron 90°

HANSAVFLEX

CseoiicTBa - 7o
CoepnuHenue 1 HapyxHas pesbba BSP, uunuHapuyeckas - M-
®opma ynnotHewns 1 dopma G = / I '
* ]
Coeaunenue 2 quJﬁr;gmczng:zpyMHaﬂ pesbba, i \ _ g' o
®opma ynnoTHeHnsi 2 BHyTpeHHWI KoHyC 24° i 1 ] = '
Mopenb BeepTHoe pesbboBoe coeamHenne ¢ RECERGEEERY 20w 000 o —— = a1
PerynmpoBKOI NONOXEHNsI A S N S |
KoHcTpykuus Yron 90° -: | | OR
Komnnekt noctaBkum  LUTyuep (6e3 HakMZHOM raiku U pexyLyero Gl

KonbLa)

MaTepuan

Cranb

3awmTta noBepxHOCTH

["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue

YKaaaHmn no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa601-w||v|
TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TeXHVNeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b60|3|;|x pr6HbIX
CoeVMHEHUNA.

U3penue

HaumeHoBaHue KonbLo kpyrmnoro

ceyvyeHuna

Cepusi Pabouee paBnenve, @d2 G1
6ap

(mm)

XEWOR NW 04 HL L PN 250 6 G1/8"-28 M12x15 8 120 215 19 12 14 80x1,5

XEWOR NW 06 HL L PN 250 8 G1/4"-19 M14x15 12 140 260 21 14 19  10,0x2,0
XEWORNWO06 HL3/8 L PN 250 8 G3/8"-19 M14x15 12 170 285 24 17 2 14,0x25
XEWOR NW 08 HL L PN 250 10 G1/4"-19 M16x15 12 150 260 22 14 19  10,0x2,0
XEWOR NW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 12 170 285 24 17 22 140x25
XEWOR NW 13 HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 14 210 335 28 19 27 18,0x3,0
XEWOR NW 16 HL L PN 160 18 G1/2"-14 M26x15 14 235 365 31 24 27 18,0x3,0
XEWOR NW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 16 215 410 35 27 32 23,5x3,0
XEWOR NW 25 HL L PN 100 28 G1"-11 M36x2 18 305 450 38 36 41 29,0x3,5
XEWOR NW 32 HL L PN 100 35 G1.1/4"-11 M45x2 20 345 500 45 41 50 38,0x35
XEWOR NW 40 HL L PN 100 42 G112"-11 M52x2 22 400 560 51 50 55 44,0x35
XEWOR NW 03 HS S PN 630 6 G1/4"-19 M14x15 12 150 260 22 12 19  10,0x2,0
XEWOR NW 04 HS S PN 630 8 G1/4"-19 M16x15 12 170 270 24 14 19  10,0x2,0
XEWOR NW 06 HS S PN 630 10 G3/8"-19 M18x15 12 175 285 25 17 22 14,0x25
XEWOR NW 08 HS S PN 630 12 G3/8"-19 M20x15 12 2156 325 29 19 22 14,0x25
XEWOR NW 10 HS S PN 630 14 G1/2"-14 M22x15 14 220 335 30 19 27 18,0x3,0
XEWOR NW 13 HS S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 14 245 365 33 24 27 18,0x3,0
XEWOR NW 16 HS S PN 400 20 G34"-14 M30x2 16 265 41,0 39 27 32 23,5x3,0
XEWOR NW 20 HS S PN 400 25 G1"-11 M36x2 18 30,0 450 42 36 41 29,0x3,5
XEWOR NW 25 HS S PN 250 30 G1.1/4"-11 M42x2 20 355 50,0 49 41 50 38,0x35
XEWOR NW 32 HS S PN 250 38 G1.1/2"-11 M52x2 22 41,0 5,0 57 50 55 44,0x3,5

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouee aaBneHne — Cepwus: LL = oueHb nerkass L =nerkas S = Tskenas — @ d2 = HapyxHblii AuameTp Tpy6bl

BapuaHTbl u3genus
EWOR BsepTHOe pe3bGoBoe coeanHeHue, yron 90°, LWTyuep ¢ HakMaHOW raikol 1 pexyLLMM KOombLoM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
02.01.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



